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 Participarea la cursul ERASMUS „Traditional Arts and ICT Art Tools for Teaching your 

Subjects and Promoting Life Skills” desfășurat la Roma a fost o experiență extrem de valoroasă, 

care mi-a deschis noi perspective asupra modului în care artele tradiționale și noile tehnologii pot fi 

integrate în procesul educațional. Întrucât disciplina pe care o predau este limba franceză, 

preocuparea mea recurentă a fost aceea de a descoperi și utiliza platforme care să permită utilizarea  

documentelor audio autentice în limba franceză, pentru a exploata competența de exprimare orală 

într-o limbă străină. Programul cursului a combinat perfect activitățile creative cu utilizarea 

instrumentelor TIC, oferindu-mi idei inovative pentru predarea limbii franceze și dezvoltarea 

abilităților de viață ale elevilor mei. 

 

 Una dintre cele mai interesante secțiuni a fost cea legată de predarea prin intermediul 

picturii, atât în forma sa tradițională, cât și cu ajutorul instrumentelor digitale. Activitățile de pictură 

intuitivă mi-au permis să înțeleg cât de importantă este libertatea de exprimare în procesul de 

învățare, iar utilizarea instrumentelor TIC pentru a crea artă digitală a adăugat o dimensiune 

modernă și atractivă. 

 

 Vizita la Muzeul Copiilor „Explora” din Roma a fost un moment aparte, unde am putut 

observa direct cum activitățile practice și interactive pot stimula creativitatea și învățarea prin joacă. 

Acest tip de abordare practică în educație îmbunătățește atât învățarea academică, cât și abilitățile 

de viață, precum gândirea critică și colaborarea. 

 

 De asemenea, cursul a explorat fotografia, stop-motion-ul și partajarea socială pe platforme 

precum YouTube, Instagram și Pinterest, subliniind importanța acestor instrumente nu doar pentru 

exprimarea creativității, ci și pentru promovarea conținutului educațional într-un mod atractiv 

pentru noile generații. 

 

 În concluzie, acest curs mi-a oferit un bagaj valoros de cunoștințe și competențe care pot 

transforma modul în care predau, integrând arta tradițională cu noile tehnologii și oferind elevilor 

oportunitatea de a învăța într-un mod creativ și adaptat nevoilor lor. 
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